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文責：校長
笑顔と感動あふれる吹上中
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「またコロナです」、「部活動中止」、「近距離でのグループ活動は禁止」、「調理実習禁止」

等々。生徒たちの学校生活にとっては楽しみが奪われた上に、窮屈な生活がまだまだ続くよ

うです。

こんな中で卒業式が近づいてきました。卒業式は中学校最大の行事です。一生に一度しか

ない中学校の卒業式を思い出に残るものにするために、最大限の配慮をしながら、最大限に

できることをしていきたいと考えています。しかし、残念ながら市当局をはじめ、地域の方

を来賓としてお迎えすることはできません。保護者の方も１名のみの参列にしていただきま

した。立派に成長した姿を多くの方に見ていただきたいところですが、それができないのが

残念です。「できるだけコンパクトに」です。でも充実した中身の濃い式にするために、しっ

かりと準備・練習をしていきましょう。校歌は歌う予定です。この２年間、ほとんど校歌を

歌う機会がありませんでしたが、校歌は卒業するとほとんど歌うことがありません。だから

こそ歌いたいと思っています。３年生の心のこもった吹上中学校校歌を聴かせてください。

１月１９日（水）の５校時に、税務会計事務所の方を

講師にお招きして３年生が租税教室を行いました。「私た

ちのくらしと税金」という資料やＤ

ＶＤを使いながらわかりやすく税について説明していただきました。３年

生は社会科の公民で政治・経済について学習し、税金についての学習もし

ていますので、より身近なものとして感じられたようです。

学校教育書写書道作品展 １月２４日（月）から２８日（金）の５日間を給食

半紙の部 準大賞 週間として、「『食』についての関心を高めるとともに、

金 賞 給食に携わる人や食物を生産する人々に感謝する心を

育てる」期間としました。期間中に配膳員さんに感謝

する会を給食委員会が実施し、感謝の手紙とささやか

ですが御礼の品物を贈らせていただきました。

県理科展覧会

最優秀賞

地区理科展覧会

優秀賞



「吹上中学校の教育に関するアンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。

集計結果をグラフで表しましたのでご覧ください。結果から課題を見つけ、全職員で共有して改

善に努めてまいります。引き続き本校教育活動にご支援・ご協力をお願いします。

現在のような状況下でも、３年生の入試は実施されています。コロナがどんな状

況になるかは予測がつきませんが、３年生はもちろん、２年生も、１年生も、生徒

たちには希望をもって、希望に向かってがんばって欲しいと考えています。吹上中

学校職員は、そんな生徒たちを全力で応援し、バックアップしていきます。『がんばれ！吹中生！』

令和３年度 全学年保護者（提出数200人：83％）集計結果
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⑶お子さんは、言葉を使っ
て、自分の考えや思いを相手
に伝える力が育ってきてい
る。
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⑵お子さんは、あいさつが日
常的にできている。
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⑷お子さんは、家庭学習の習
慣が確実に身に付き、進んで
学ぼうとしている。
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⑸お子さんは、友達の良さ
や努力を認め、互いに思いや
る心が育っている。
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⑹お子さんは、事故や災害か
ら身を守るための意識が育っ
ている。
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⑺お子さんは、自ら課題をも
ち、積極的に運動に取り組ん
でいる。
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⑻お子さんは、善悪の判断力
や楽な方に流されない意志の
強さが育っている。
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⑼お子さんは、公共のため
に尽くす実践力が育ってい
る。

0%

50%

100%

18.0
%30.0%

25.5% 8.5%

18.0
%

⑽お子さんは、将来の夢や目
標をもっている。
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⑾お子さんは、自信や自尊感
情が育っている。
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⑿学校は、愛情豊かに熱意を
もって生徒に接している。

0%

50%

100%

22.0%

51.0
% 6.5%

1.0%

19.5
%

⒀学校は、わかりやすい授
業を工夫し、学力の向上に努
めている。
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⒁学校は、ガイドラインに
沿って、部活動を適切に指
導・運営している。
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⑴お子さんは、学校が楽し
いと感じている。

5：どちらとも言えないわからない

4：思わない

3：あまり思わない

2：少し思う

1：そう思う

鬼は外　福は内

青鬼　赤鬼

感染症の本　集めました




